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1. Sestroj výšky trojúhelníků, popiš je a změř jejich velikost:
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U
)2. Sestroj střed úseček, přesnost konstrukce ověř měřením. 
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3. Sestroj těžnice trojúhelníků, a správně je popiš:
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4. Je dána úsečka AB a bod T. Sestrojte trojúhelník ABC tak, aby bod T byl těžištěm trojúhelníku:

a)								b)
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1. Sestroj výšky trojúhelníků, popiš je a změř jejich velikost:
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)2. Sestroj střed úseček, přesnost konstrukce ověř měřením. 
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3. Sestroj těžnice trojúhelníků, a správně je popiš:
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4. Je dána úsečka AB a bod T. Sestrojte trojúhelník ABC tak, aby bod T byl těžištěm trojúhelníku:

a)								b)
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




